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	COMUNE DI SAN MAURO CASTELVERDE

	
	Città Metropolitana di Palermo
C.F. P.I. 02917610822

	
	Piazza Municipio n°11, c.a,p. 90010 tel. 0921674083 – 0921674775; fax 0921674386

	
	http:\\www.comune.sanmaurocastelverde.pa.it

	
	e-mail: comune@comune.sanmaurocastelverde.pa.it - pec: comune.sanmaurocastelverde.pa@pec.it



Allegato A) alla Determina del Responsabile dell’Area Amministrativa n.82 del01/04/2020


AVVISO PUBBLICO PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE ALLA ASSUNZIONE DI N. 1 “ISTRUTTORE DIRETTIVO AMMINISTRATIVO” – CAT D. – A TEMPO INDETERMINATO PER  23 ORE SETTIMANALI COMPLESSIVE - MEDIANTE UTILIZZO DI GRADUATORIE DI SELEZIONI PUBBLICHE ESPLETATE DA ALTRI ENTI PER POSTI A TEMPO INDETERMINATO CON ANALOGO O EQUIVALENTE PROFILO 

IL RESPONSABILE DELL’AREA AMMINISTRATIVA

In esecuzione della deliberazione della Giunta Comunale n.29 del 31/03/2020   ad oggetto: "Utilizzo graduatorie di altri Enti – Avvio Procedura” ;

VISTI:
-l’art. 9 della legge 16 gennaio 2003, n. 3 prevede che gli Enti pubblici non economici possano ricoprire i posti disponibili utilizzando gli idonei delle graduatorie di pubblici concorsi approvate da altre Amministrazioni del medesimo comparto di contrattazione;

- l’art. 3, comma 61, della legge 24 dicembre 2003, n. 350 (finanziaria 2004) consente alle pubbliche amministrazioni, nel rispetto delle limitazioni e delle procedure di legge, l’effettuazione di assunzioni, anche utilizzando le graduatorie di concorsi pubblici approvate da altre amministrazioni, previo accordo tra le amministrazioni interessate;

- la circolare del Dipartimento della Funzione Pubblica n. 5/2013 del 21 novembre dispone che: “In caso di mancanza di graduatorie proprie le amministrazioni possono attingere a graduatorie di altre amministrazioni mediante accordo […]. La disposizione, per ragioni di contenimento della spesa, è applicabile per tutte le amministrazioni ed il previo accordo, che può concludersi anche dopo la pubblicazione della graduatoria, nasce dall’esigenza di condividere lo scorrimento della graduatoria da parte dell’amministrazione interessata con quella che ne è titolare che deve esprimere il proprio assenso. Deve trattarsi di graduatoria riguardante concorsi banditi per la copertura di posti inerenti allo stesso profilo e categoria professionale del soggetto da assumere[…]”.

Vista la delibera di G.C. n.23    del 17/03/2020       con cui è stato approvato il Piano triennale del fabbisogno del personale 2020 prevedendo l’assunzione di personale tramite utilizzo di graduatorie di altri enti nel rispetto dei principi di legge; 

Visto il regolamento sulle modalità di utilizzo di graduatorie di altri Enti approvato con delibera di G.C. n.25     del  31/03/2020        ;
RENDE NOTO CHE

Il Comune di SAN MAURO CASTELVERDE, intende procedere alla copertura di N. 1 “ISTRUTTORE DIRETTIVO AMMINISTRATIVO” – CAT D. – A TEMPO INDETERMINATO PER  23 ORE SETTIMANALI COMPLESSIVE -, mediante utilizzo di graduatorie, in corso di validità, approvate in seguito all'espletamento di selezione pubblica per la copertura di posti a tempo indeterminato con categoria e profilo professionale analogo o equivalente a quello che si intende ricoprire. 

La copertura del posto e quindi la relativa assunzione avverrà ai sensi della normativa vigente. 

1. TRATTAMENTO GIURIDICO ED ECONOMICO 
Il rapporto di lavoro è regolato dalle norme di legge, dal Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro e dagli atti amministrativi dell’amministrazione. 
Il tipo d impiego è a tempo indeterminato. 
Il trattamento economico, fondamentale ed accessorio, è quello previsto dal vigente CCNL. 

1. REQUISITI 
Possono presentare manifestazione di interesse soggetti idonei collocati nelle graduatorie in corso di validità approvate da Enti locali in seguito all'espletamento di selezioni per la copertura di posti a tempo indeterminato in profilo professionale analogo o equivalente a quello che si intende ricoprire;

1. MODALITA’ E TERMINI DI PRESENTAZIONE DELLA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE 
Gli interessati dovranno inviare apposita manifestazione di interesse debitamente compilata e firmata deve essere indirizzata al Responsabile dell’Area amministrativa del Comune di San Mauro Castelverde piazza Municipio n.11. Nella manifestazione di interesse dovrà, a pena di esclusione, essere indicato, ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R.445/2000: a) Cognome, nome, luogo e data di nascita; b) Residenza, recapito telefonico, indirizzi e-mail e pec; c) Assunzione in ordine alla quale si manifesta interesse; d) Dichiarazione di posizione tra gli idonei in graduatoria concorsuale per l’assunzione di “ Istruttore Direttivo Amministrativo” - Cat. D - a tempo indeterminato part time”; e) Ente che ha approvato la graduatoria e data di approvazione della stessa; f) Titolo di studio posseduto; g) Eventuali servizi prestati presso Pubbliche Amministrazioni e dichiarazione di non essere stati dispensati o destituiti dall’impiego pubblico; h) Indicazione di eventuali titoli che hanno diritto di precedenza o preferenza; i) Nulla osta dell’Ente interessato; 
La manifestazione di interesse deve essere accompagnata da una copia fotostatica di un documento valido di identità. La manifestazione di interesse deve essere presentata esclusivamente mediante le seguenti modalità: 
• Direttamente all’Ufficio Protocollo del Comune di San Mauro Castelverde ore d’ufficio;
 • A mezzo raccomandata, entro lo stesso giorno della scadenza dell’avviso. Si precisa, pertanto, che non fa fede la data del timbro postale di spedizione e non saranno accettate le manifestazioni di interesse che arriveranno al protocollo dopo il giorno di scadenza dell’avviso, anche se spedite entro il termine; 
• A mezzo di casella di posta elettronica certificata alla casella di PEC: comune.sanmaurocastelverde.pa@pec.it 
Non verranno prese in considerazione le manifestazioni di interesse: 
• Trasmesse con modalità diverse da quella indicata;
 • Pervenute oltre il termine di scadenza indicato nel presente avviso.
Nel plico consegnato al protocollo o trasmesso mediante raccomandata e nell’oggetto della PEC, in caso di invio tramite posta elettronica, dovrà essere riportata la dicitura “Manifestazione di interesse per la copertura del posto di“ IstruttoreDirettivo Amministrativo” - Cat. D - a tempo indeterminato part time”. 
La manifestazione di interesse dovrà essere presentata entro il termine perentorio di 5 (cinque) giorni dalla pubblicazione del presente avviso all’albo pretorio on- line dell’Ente. L’Amministrazione non assume responsabilità per la dispersione di domande dovuta a disguidi postali e imputabili a fatti di terzi, a caso fortuito e a forza maggiore, né per disguidi nella trasmissione informatica o dovuti a malfunzionamento della posta elettronica. 

1. INDIVIDUAZIONE DELLA GRADUATORIA CONCORSUALE CUI ATTINGERE 
Il Comune contatta gli Enti pubblici detentori delle graduatorie segnalate dai candidati che hanno inoltrato manifestazione di interesse all’assunzione presso il Comune, al fine di verificare la disponibilità dei medesimi Enti all'utilizzo delle graduatorie; 
Agli Enti detentori delle graduatorie individuate ai sensi del punto precedente è assegnato un termine di 5 giorni  per comunicare – previo atto amministrativo (decreto/determina dirigenziale o delibera di Giunta Comunale) - la propria disponibilità in merito all'utilizzo da parte del Comune delle proprie graduatorie. Nel caso in cui più Enti abbiano, nei tempi sopra indicati, espresso la disponibilità all’utilizzo da parte del Comune delle proprie graduatorie si procede alla scelta utilizzando i seguenti criteri di priorità individuati all’art.5 del regolamento di cui sopra:
a) la risposta che è pervenuta all’ente per prima e per la quale non siano stati presentati ricorsi; 
		b) la graduatoria di più recente formazione; 
		c) la graduatoria che è stata meno utilizzata in relazione al numero di vincitori;
		d) la graduatoria dell’ente che ha la sede più vicina;
		e) il sorteggio etc. 
Individuata la graduatoria si procede al suo utilizzo previo accordo con l'Ente detentore, mediante scorrimento dei soggetti utilmente collocati, ai quali è di volta in volta assegnato un termine di  tre giorni per dare la propria disponibilità in merito all'assunzione; nel caso il Comune non disponga dei recapiti dei soggetti utilmente collocati, in quanto non forniti dal Comune titolare di graduatoria per qualunque motivo, si procederà a pubblicazione della richiesta di disponibilità all’albo pretorio, nel rispetto della normativa privacy e quindi con indicazione del numero d’ordine in graduatoria e dei riferimenti alla graduatoria stessa, per durata di tre giorni, decorsi i quali la disponibilità si intenderà non espressa. 
Nel caso non pervenga alcuna manifestazione di interesse da parte di idonei, o pervenga in numero insufficiente rispetto al fabbisogno, il Comune potrà, per i fabbisogni ancora da soddisfare, contattare direttamente gli enti di cui abbia contezza di graduatorie efficaci, seguendo l’ordine di priorità predetto, allo scopo di sollecitare manifestazioni di interesse da parte degli idonei stessi. 

1. CRITERI DI SCELTA ALL’INTERNO DELLA GRADUATORIA INDIVIDUATA
Individuato l’Ente e la Graduatoria di appartenenza da utilizzare, tenuto conto della stessa categoria e posizione iniziale di inquadramento giuridico e previo nulla osta dell’interessato, si utilizzano i seguenti criteri di scelta con ordine di priorità di cui all’art. 6 del regolamento:
a) il soggetto  utilmente collocato nella posizione più alta della graduatoria, che ha quindi ottenuto il maggior punteggio finale;
b) a parità di punteggio, il soggetto con età anagrafica maggiore;
	c) in caso di ulteriore parità, la scelta finale verrà assunta mediante sorteggio.
In caso di rifiuto e/o mancato formale assenso del soggetto collocato in posizione di vertice, si procederà in ordine decrescente tra i soggetti utilmente collocati in graduatoria

1. ASSUNZIONE 
Acquisito l’assenso dell’Ente che ha approvato la graduatoria individuata a seguito della procedura in oggetto, si procederà all’assunzione del primo degli idonei di detta graduatoria, che sarà invitato ad assumere servizio, sotto riserva di accertamento del possesso dei requisiti prescritti per la nomina, ed assunto in prova con la qualifica ed il profilo di “Istruttore Direttivo Amministrativo” - Cat. D - a tempo indeterminato part time” secondo il programma occupazionale triennio 2020/2022. 
In caso di mancata assunzione in servizio senza giustificato motivo entro il termine stabilito, l’idoneo decade dalla nomina, a meno che il medesimo non chieda ed ottenga dall’Amministrazione, per giustificato motivo, una proroga del termine stabilito.

1. INFORMAZIONI SUL PROCEDIMENTO 
Il Responsabile del Procedimento, di cui alla presente procedura, è il Responsabile dell’Area Amministrativa Segretario Comunale Dott.ssa Salvina Cirnigliaro.
 I dati personali di cui l’Amministrazione Comunale verrà in possesso in occasione della procedura di cui al presente avviso, verranno trattati nel rispetto del D.lgs 196/2003 “Codice in materia di protezione dei dati personali” e del GDPR (Regolamento UE n.679/2016). Il presente avviso non costituisce alcun titolo e diritto per coloro i quali hanno manifestato interesse all’assunzione, non vincola l’Amministrazione Comunale a procedere all’assunzione, potendo non darvi seguito in conseguenza di limiti imposti da disposizioni legislative, di mutate esigenze organizzative e/o comunque, qualora nuove circostanze lo consigliassero. Il Comune di San Mauro Castelverde si riserva la facoltà di modificare, prorogare, sospendere e revocare il presente avviso pubblico, senza che gli interessati possano vantare diritti di sorta.

							Il Responsabile del Settore Amministrativo
[bookmark: _GoBack]							        f.to Dr.ssa Salvina Cirnigliaro
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